
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN (RPPM) 

MODEL KELOMPOK 

USIA : 4 – 5  Tahun  
 

Semester/Minggu Tema/Subtema Kelompok Alokasi Waktu 

1/1 Lingkungan/Rumah B1 120 menit/hari 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

SENIN 

 

SELASA 

 

RABU 

 

KAMIS 

1. Berdoa, shalat  

2. Menyebutkan 

identitas diri 

3. Menyebutkan 

jumlah anggota 

keluarga di rumah 

4. Menyebutkan 

identitas anggota 

keluarga yang ada  

di rumah 

 

 

1. Berdoa, shalat  

2. Menyebutkan 

benda di kamar 

3. Menghitung 

jumlah benda yang 

ada di kamar 

4. Membersihkan diri 

5. Merapihkan kamar 

 

 

 

1. Berdoa, shalat  

2. Menyebutkan 

benda di ruang 

keluarga 

3. Menghitung 

jumlah benda yang 

ada di ruang keluarga 

4. Membantu ibu 

menyapu rumah  

 

1. Berdoa, shalat  

2. Menyebutkan 

benda di dapur dan 

halaman 

3. Membedakan 

benda yang ada di 

dapur dan di halaman 

4. Membantu ibu 

menyiapkan makan 

5. Merawat tanaman 

yang ada di halaman  

 

 
 

 

 

 

1. Menyebutkan identitas diri 

lengkap dengan berani dan 

terampil  

2. Menyebutkan identitas diri 

dan alamat rumah 

4. Menyebutkan anggota 

keluarga yang ada di rumah 

5. Menyebutkan nama 

anggota keluarga dan 

menghitungnya 

6. Membedakan benda benda 

yang ada di rumah 

 

1. Membersihkan diri  

2. Merapihkan kamar 

3. Membantu ibu menyapu 

rumah 

4. Membantu ibu menyiapkan 

makan 

5. Merawat tanaman yang ada 

di halaman  

 

 

 

1. Kemandirian 

2. Percaya Diri 

3. Berbudi baik  

 

Mengetahui,       Kalianda,  

Kepala        Guru 

 

.................       ................. 

Tujuan Pembelajaran 

1. Mengenal Ciptaan Tuhan 

2. Mengenal identitas diri, orangtua, anggota keluarga dan lingkungan sekitar\ 

3. Menunjukkan perilaku baik di lingkungan rumah 

4. Membedakan benda yang ada di rumah 

Kegiatan Pembelajaran 

Penilaian Pembelajaran 

Pengetahuan Keterampilan Sikap 


